K-Bo
1

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

WH NeBbin
WH NpaBbin

KpoHuwTte
KpoHwiTe

Yronok nesbii
¥Yronok npaebIni

Mpoknagka wapa
KpoHWTEelH kpenneHuns

3M.PO3ETKH
Wap SH19A

Bont M8x45
Bont M12x35

Bont M12x45

Bont M12x90

[arika M8
Manka M10{c.koHTp.)

lavika M12(c.koHTp.)
[poBep d 12
Waii6a d 8(yeennyeHHas)

LWawnba d 10

anbad 12

[Mos.

10

11

12
13

17

TCY "P106-A"

Cxema cbopku

PEUGEOT 307 (xeTu6ek) 2001 - 2008 r. B. Aptvkyn | D(kH) | S(kr) T(kr) C(kr)

CITROEN C4 (XeTqﬁeK) 2011 - ........ r. B. P106-A 6.8 75 1680 1200

D = g* TC/T+C (eopusoHmarnbHas cuna, delicmeyowas
Mex0y msieaq4oM U rpuyernom)

S — cmamuuyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca msizaya

C — macca, nepedasaemas Ha epyHM OCbIO Unu
ocamuU npuyena ¢ yeHmparnbHoO paCﬂOﬂUX(eHHDEI 0OCbHO,
Koeda OH CyerifieH ¢ msza4oM U 3azgpyxxeH do
mexHu4ecku 0orycmumol MakcumarbHoU Macchl

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EOGK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble npeanucaHns, Kacalowmecs MexaHMYeckux CLEMHbIX YCTpoicTB. CocTaB TPaHCNOPTHbLIX
cpeacTBy».

M3roToBuUTENb NOCTOSIHHO coBepLueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUSI
Mo2ym 6bimb He ompaxkeHbl 8 HacmosieM u3daHuU.

1. TEXHWYECKME OAHHbIE

Tun coeguHeHus: wapoeoﬁ
2. KOMIMNNEKT NOCTABKM
TCY (P106-A)
ans PEUGEOT 307/CITROEN CA4....
MaKeT KOMNNEKTYHOLLMX

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pgomkHa oCyLeCTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPax, MMEeLWmX NMULEeH3NI0
Ha paHHbIM Bup, pabot. MNepea yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO O3HAKOMLTECHL C HacTosiLEeW
uMHCTpykuuen. [lpegBapuTenbHO oO4YMCTUTE pe3b6oBble COeAMHEHUsI OT Kpacku (npwu
Heob6xognmocTH).

[Onametp cuenHoro wapa: 50 v Macca komnnekma TCY: 19,7 ke

T1ACTMOPT UBLEIUST....eecereveiecieereereeseeseesesseeseseseenenens 1 wm.

* lMepen Tem, kak npousBecT MoHTax TCY, aBTOMOOMNb HeOoOXOAMMO YCTaHOBUTL Ha
CMOTPOBOW siMe, OTCOEAUHUTb aKkKyMynaTopHyto 6Gartapeto, 3aTopMo3uTb aBTOMOOWIb
CTOSIHOYHbLIM TOPMO30M, NOA Koneca NONoXuTb Yropsl.

+ PaboTy no MOHTaxy [OMkHbl MPOM3BOAMTL [OBa 4enoBeka, cobnogas mepbl
NPEeAOCTOPOXXHOCTH.

* Mepen ycranoskon TCY (ans ygobctBa MOHTaxa) He06XoaAMMO CHATb Bamnep aBToMobuns.

* CHATb BYKCMPOBOYHbIE NPOYLUMHBLI. YCTaHOBUTL NeBbIV (2) 1 npasbii (3) KpoHWTEeNHbl TCY B
MecTa KpenneHus ByKCMPOBOYHbIX NPOYLUWH W 3akpenuTb ravikamu M10 (14).

* OTKpPYTUTb HWKHME GOoNTbl KpenneHus ycunutens Gamnepa (oHM Gonblue He noHagobaTcs).
YcTaHoBUTL Yromnku ycunenus (4, 5) noBepx raek KpenneHus ycunutens 6amnepa v 3akpenutb
nx 6ontamm M8x45 (9). 3akpenuTb HUXKHIOK YacTb ycunutenst 6amnepa rankamu M8 (13).

» 3akpenuTb nonepeyHyto Banky TCY (1) k kpoHwTenHam (2, 3) 6ontamn M12x35 (10) n k
yronkam ycunenusi (4, 5) c kpoHwTeriHom TCY (2, 3) 6ontamm M12x45 (11).

* YcTtaHoBWTL Gamnep Ha aBTomobunb (MpeaBapuTenbHO CAenas Bbipes).

* YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn wap (8) 1 wrencenbHbi pasbem (LUP).

* MopgcoegnHuTe xryT nposogos oT LLPa k anekTponpoBogke aBTOMOGWUNs (pekomMeHAyeTcs
yctaHoBKa «Bbnoka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

* MNogcoeanHNTL akkyMynsaTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmbI 3amsixxku pe3b6oebix coeGUHeHUU

Hon;:gaM:::blﬁ War pesubur™, lanka (knacc npoyHocTu no NOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHuUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMeHM 3amsXKu HazHayaemcsi no amou xe mabnuye.




